

石景山区统一战线信息化智能服务平台暨“共筑中国梦在线”——移动直播平台启动

本报讯(通讯员刘景柱)6月30日,石景山区统一战线信息化智能服务平台暨共筑中国梦在线——移动直播平台启动仪式在中关村科技园区举行。北京市委统战部副部长严卫群,区委常委、统战部长姚茂文参加启动仪式并致辞。

当前互联网特别是以手机为媒介的自媒体成为思想舆论斗争的前沿阵地,如何引导新的社会阶层人士正确发声,传播正能量,是统战部门做好新的社会阶层人士统战工作的重要任务。区委统战部创新思维,积极探索,大胆实践,

开发了石景山区统一战线信息化智能服务平台暨“共筑中国梦在线”——移动直播平台,是贯彻党的十八大精神,落实中央统战工作会议和新的社会阶层人士统战工作会议精神的具体举措;是探索运用青年的语言、网络的语言、时代的语言开展思想交流,打造沟通交流的万花筒,引导新的社会阶层人士传播正能量的有益尝试;是紧跟时代步伐,创新统战工作方式方法,主动掌握网络话语权,创建有影响力的网络统战品牌的实践创新。

据介绍,该平台是石景山区统

一战线团结聚集统战各界人士为建设“两大生态”凝心聚力的创新之举。平台以4.5G技术为支撑,以PC网站、微信公众号、网络电视直播、APP移动直播等为推送终端,以统战之友、亲情工商联、非公党建、文化创意、政策总汇、双创人才、科技之窗、企业家风采、侨梦苑和娱乐直播为主要内容,通过线上线下互动,加强与统战人士联谊交流,创建有影响力的网络统战工作品牌,最大限度地团结凝聚广大统战人士,最大限度地发挥统一战线人才荟萃、智力密集的优势作用,为构建我区风清气正的政治生态

和高端绿色的发展生态作出新的更大贡献。

在启动仪式上,平台承接方北京业行网络科技有限公司与一下科技、猎豹移动签订了战略合作协议。启动仪式上还举行了“虚拟现实海外学人创新创业大赛”启动仪式和北京市青年企业家“一带一路”建设论坛发布仪式。

副区长周西松等有关市区领导,猎豹移动、一下科技、鸿飞教育、央广网、第一传媒、新华社、搜狐网等多家企业、媒体嘉宾以及石景山区相关单位、驻区企业负责人共计150余人参加了启动仪式。

我区为老党员先锋队授旗

本报讯(通讯员滕芳菲)6月29日,石景山区委组织部、区委社工委、区委老干部局和区人社局联合举办老党员先锋队“喜迎十九大,百日争先锋,增添正能量,治乱促提升”主题活动启动暨街道社区老党员先锋队授旗仪式。全区街道系统有关负责人和500余名老党员先锋队成员代表参加了启动仪式。

仪式上,全区九个街道(鲁谷社区)老党员先锋队接受授旗后,由老党员代表发出“增添正能量为党添光彩”的倡议。

本次主题活动紧紧围绕疏解整治促提升“百日行动”和深入贯彻落实市十二次党代会精神,充分发挥老党员先锋队的优势作用,组织引导广大老党员通过当好“八大员”,在治乱疏解、服务人民群众的志愿活动中做先锋表率,为迎接党的十九大的胜利召开创造更加和谐的社会环境。

截至目前,我区共有老党员先锋队41支,队员1200余人,覆盖全区所有街道,今后还将继续大力推进老党员先锋队扩建工作,争取早日实现全区所有社区的全覆盖。

●6月29日,北京市旅游行业第三届安全技能大赛完美收官。16个区旅游委代表队和高星级酒店代表队在9个大项16个小项的比赛中激烈角逐。49名从全区旅游从业人员中选拔出的队员代表石景山区旅游行业参加了全部比赛项目,除了在单项比赛中取得了优异成绩,还荣获团体总分第五名和精神文明奖。
张术霖



“世界献血者日”众人传爱心

本报讯(通讯员刘艳君 郭思淳)6月14日,是第14个“世界献血者日”。此次献血日活动以“我能做什么”为主题,以“献血,现在献血,经常献血”为宣传内容,强调通过献出宝贵的血液来帮助别人,特别是让人们了解定期献血十分重要,可保证紧急情况下有足够的血液储备。

苹果园街道在各社区开展义务献血宣传活动,向广大居民积极普及献血的益处、相关

法规及注意事项,经过精心准备,6月29日上午,街道在八大处地区开展无偿献血公益活动。现场,街道办事处副主任带头献血,居民们也踊跃报名,献出自己的爱心。很多参与献血的表示,作为社会大家庭的一员,参与无偿献血是社会责任感的体现,同时也是用实际行动告诉所有人,献血是健康的、安全的,从而鼓励和感染更多人参与进来。

积极应对夏季供水高峰 多措并举保障供水安全

本报讯(通讯员刘瑾翻)近日,北京市进入到夏季用水高峰期,区水务局、区自来水有限公司全力应对夏季用水高峰考验,保障生产生活供水安全稳定。针对夏季用水高峰的特点,通过对比分析往年同期供水情况,采取六项措施以确保水量充足、水压稳定、水质安全:一是对水源井作全面调试,合理分配水源,实现安全足量供水;二是实时监控管网运行情况,通过科学技术手段调配、平衡管网压力,保障供水管网安全稳压运行;三是加强供水设施的检查、维护,确保供水设施正常运行;四是加大水质监测力度,确保水质安全;五是完善应急预案,备足抢险物资,开展应急演练,提升应对暴雨极端天气等突发事件的能力;六是安排专人受理高峰供水期间的用户咨询与投诉,认真做好便民服务工作。

关节莫名响背后隐藏的疾病信号

关节发出咯咯响,对于很多人来说并不重视,比如有时突然蹲下,膝盖发出声响,或者自己掰动十指时也都发出声响。但也有人表示,经常把手指关节弄响,手指关节软骨会受到损伤,进而加速关节的退变,很有可能导致关节炎的发生,甚至有些响声是某些疾病的早期信号,那么关节咯咯响,到底是否正常呢?

偶尔无痛的关节响不需太担心,但别刻意追求

北京长庚医院骨科医生介绍,人体关节处有肌腱、滑囊、关节软骨等,所以在关节活动时这些组织会发生摩擦,从而就会产生弹响。一般大部分人的关节响声非常轻微,难以察觉,只有小部分的关节松弛或缺乏锻炼的人发出咯咯响声。

很多时候关节的响声,处于生理性弹响,偶发、无痛,且不伴有关节功能障碍。我们在日常生活中常见的甩手臂或是掰手指等造成的响声都属于生理性弹响。但是医生表示,经常把手指关节弄响,手指关节软骨会受到损伤,进而加速关节的退变,很有可能导致关节炎的发生,轻则长期忍受疼痛的折磨,重则手指的功能受到影响,

留下严重的功能障碍。而且,经常捏响手指的后果是在疼痛之外,手指关节内会产生关节积液,使手指关节外观变粗变大,在影响活动的同时影响美观。

医生提醒:有些关节声响需注意

一般来说,年轻人出现关节响以生理性原因为主,不需要特别处理;而年龄大的人一旦出现关节响,则更多要考虑局部是否有病变。

医生指出,对于肩膀发生响声的情况,35岁以下主要是由于脱臼引起,35~60岁之间,带疼痛的响声,则很可能患了肩关节夹挤症候群。对于60岁以上的人来说,如果有疼痛感,可能是关节炎所致;如果是胳膊肘内侧发出响声可能是尺骨神经脱位,需手术解决;对于脚踝活动时的响声,很可能是扭伤,通常是连接骨骼的韧带破裂所致。

如果走路疼痛并发出响声,可能发生了软骨撕裂。如果是关节内侧响动,并伴有隐痛、特别难受的感觉,很可能是关节炎。另外,如果头部后仰时,下巴骨骼之间的软骨活动会导致响声,要事同时还伴有疼痛,很可能是颞下颌关节功能紊乱。

北京市石景山区第十六届人民代表大会常务委员任职名单

(2017年5月26日北京市石景山区第十六届人民代表大会常务委员第四次会议通过)

任命马四虎为石景山区集体经济办公室主任。

北京市石景山区第十六届人民代表大会常务委员任免职名单

(2017年6月29日北京市石景山区第十六届人民代表大会常务委员第五次会议通过)

任命邵立文为石景山区环境保护局局长;
任命毛轩为石景山区园林绿化局局长。
免去杜涛石景山区信访办公室主任职务。

北京市石景山区第十六届人民代表大会常务委员任职名单

(2017年6月29日北京市石景山区第十六届人民代表大会常务委员第五次会议通过)

任命尹仕朝为石景山区人大常委会办公室副主任;
任命王晓伟为石景山区人大常委会代表联络室(市人大代表联络处)副主任;
任命董娟为石景山区人大常委会信访办公室主任。



北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363